

加强实践教学监督 提升实习管理成效 ——我校刘孜杰副校长一行赴校外实习基地走访调研

【质评中心讯】为进一步了解我校 2024 届毕业生实习情况，提升实习管理成效，增进校企合作交流，5 月 10 日，我校副校长刘孜杰带队先后到江西建工第二建筑有限责任公司和江西省话剧团有限责任公司校外实习基地进行走访调研，与实习基地负责人和实习学生开展交流与座谈活动，了解行业发展新业态，关注人才培养新需求。教务处处长周文辉、副处长李凯，艺术设计学院副院长卢振邦，时尚传媒学院院长助理阳石刚和播音教研室主任吴锐，质量监测与评估中心工作人员等参加了调研活动。





江西建工第二建筑有限责任公司和江西省话剧团有限责任公司两家实习基地负责人均对我校调研团队的来访表示热烈欢迎，并详细介绍了我校学生在工作岗位的实习情况，一致认为我校实习学生专业基本功扎实、实习态度端正、工作认真积极，能够完成计划的实习任务。

刘孜杰副校长代表学校感谢实习基地对我校实习工作的大力支持和对实习学生的精心指导。希望校企双方继续加强交流、密切合作、优势互补，提高人才培养质量。随后就学生实习情况、实习基地教学环境、师资队伍建设及毕业生就业情况等方面与实习基地负责人进行深入交流，并结合新版人才培养方案的修订和现代产业学院的运行在各校外实习基地进行了针对性调研。



每到一处实习基地，调研团队都和我校实习学生进行了亲切交谈，详细了解学生的学习和生活情况，鼓励学生要立足于实习岗位，在实践中增强专业本领。我校艺术设计学院和时尚传媒学院在江西建工第二建筑有限责任公司、江西省话剧团有限责任公司实习基地实习的 15 名学生，畅谈了实习感悟。

近期，我校围绕毕业生的实践教学管理工作，召开了教师座谈会和毕业生座谈会、问卷调查等系列的毕业生毕业实习专项检查。此次实地走访调研为学校进一步加强实习管理工作、完善“三院联动”人才培养模式和提高应用型人才培养质量积累了经验，也为学校与校外实习基地深度合作，实现双方资源共享奠定了良好基础。